



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАУКИ І ОСВІТИ

---

### Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 108  
від 15 травня 2019 року

**Про внесення змін до Рішення Комітету від 27.02.2019 р. (протокол № 103)  
“Про затвердження Інструкції з оформлення і подання документів на  
присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим” та “Про  
затвердження Інструкції з оформлення і подання документів на здобуття  
іменної стипендії Верховної Ради України для молодих учених - докторів  
наук” щодо терміну подання у 2019 році на конкурси матеріалів  
від МОН України**

---

Міністерство освіти і науки України листом від 13.05.2019 № 1/10-1332 звернулося до Комітету з питань науки і освіти з проханням розглянути можливість продовжити у поточному році строки подання міністерством клопотання про присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим (далі – Премії) та про рекомендації претендентів на отримання іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук (далі – Стипендії) до 26 червня.

Це пов'язано з тим, що відповідно до п. 3 Положення про Премію Верховної Ради України молодим ученим, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 05.02.2019 № 2675-VIII “Про Премію Верховної Ради України молодим ученим” та п. 5 Положення про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 05.02.2019 № 2676-VIII “Про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук”, а також згідно з п. 2.4. Інструкції з оформлення і подання документів для присудження Премії Верховної Ради України молодим вченим та п. 2.2. Інструкції з оформлення і подання документів на здобуття іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених-докторів наук, затверджених рішеннями Комітету з питань науки і освіти від 27.02.2019 до протоколу № 103 Міністерство освіти і науки України може приймати документи для відбору на зазначені конкурси від наукових установ або організацій, закладів вищої освіти, підприємств України не залежно від форми власності та підпорядкування, у яких сформовані та діють



наукові підрозділи і вчені (наукові, науково-технічні, технічні) ради у відповідності із Законом України “Про наукову і науково-технічну діяльність”.

З метою якісного попереднього відбору та подання Міністерством освіти і науки України до Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти клопотання про присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим та рекомендації претендентів на отримання іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук необхідно прийняти низку нормативно-правових актів міністерства та провести організаційні заходи, зокрема: проходження державної реєстрації наказу МОН України, формування та затвердження персонального складу Комісії Міністерства освіти і науки України з попереднього відбору претендентів, проведення засідань відповідної Комісії, видання рішень МОН України про клопотання про присудження Премії та про рекомендації претендентів на отримання Стипендії тощо.

У зв'язку з викладеним Комітет Верховної Ради України з питань науки і освіти **в и р і ш и в:**

1. Внести зміни до Рішення Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти від 27.02.2019 до протоколу № 103 “Про затвердження Інструкції з оформлення і подання документів на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим”, додавши у абзац третій пункту 2 після слів “Міністерству освіти і науки України” слова “до 26 червня 2019 року включно”.

2. Внести зміни до Рішення Комітету від 27.02.2019 до протоколу № 103 “Про затвердження Інструкції з оформлення і подання документів на здобуття іменної стипендії Верховної Ради України для молодих учених - докторів наук”, доповнивши пункт 1 новим абзацом такого змісту:

“Визначити за необхідне подовження Міністерству освіти і науки України терміну подачі до Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти у 2019 році рішення про рекомендацію претендентів на отримання Стипендії з матеріалами документів претендентів на отримання Стипендії до 26 червня 2019 року включно”.

3. Надіслати це Рішення Комітету до Міністерства освіти і науки України.

4. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на Першого заступника Голови Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти О.В. Співаковського.

**Перший заступник  
Голови Комітету**

**О.В. Співаковський**